



## **И.о. руководителя следственного управления по Рязанской области провёл выездной личный приём граждан**



19 марта исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Рязанской области полковник юстиции Дмитрий Викторович Маликов в соответствии с графиком провёл выездной личный приём граждан в Кораблинском межрайонном следственном отделе.

На личный приём обратились жители Кораблинского района.

В ходе приема заявителями затронуты различные вопросы. По обращению, связанному с ходом и результатами расследования уголовного дела по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи, заявительнице разъяснено о проведении в настоящее время судебной экспертизы, после получения результатов которой будет дана окончательная юридическая оценка действиям врачей, оказывавших медицинскую помощь ее сыну. Также был затронут вопрос о бездействии одного из глав сельских поселений по уборке снега в зимний период и отсутствию уличного освещения, плохому качеству дорог. Заявителю дано разъяснения обратиться в надзорный орган - прокуратуру района.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

19 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1450377>